Представители Санкт-Петербургской академии СК России выступили на конференции «Медицина и право в XXI веке»



Состоялась XIII ежегодная научно-практическая конференция «Медицина и право в XXI веке». Мероприятие было организовано Санкт-Петербургским государственным университетом совместно с Ассоциацией медицинского права Санкт-Петербурга, Межрегиональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и РОО «Врачи Санкт-Петербурга».

Конференция была посвящена медицинскому и фармацевтическому праву как направлениям научной и образовательной деятельности и приурочена к 10-летию основной образовательной программы магистратуры «Медицинское и фармацевтическое право».

От Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации приняли участие декан факультета повышения квалификации Татьяна Игоревна Розовская, а также ее аспирант Елена Олеговна Игонина. В ходе работы форума учеными-юристами и учеными в сфере здравоохранения ведущих вузов России, Казахстана, Нидерландов, Швейцарии и Армении, сотрудниками Следственного комитета России и Минздрава России рассмотрены



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

актуальные вопросы медицинского и фармацевтического права, обсуждены реформы в здравоохранении, проблемы законодательного регулирования и правоприменительная практика.

Т.И. Розовская в своем выступлении обозначила эффективность 7-летнего сотрудничества факультета повышения квалификации с профессорско-преподавательским составом Санкт-Петербургского государственного университета и Ассоциацией медицинского права Санкт-Петербурга в освещении вопросов расследования рассматриваемой категории преступлений и основные совместные достижения, в числе которых разработка специализированной программы повышения квалификации.

Также ею были отмечены особенности реализации программы, участие слушателей в медикоюридических дебатах в рамках Петербургского медицинского форума, организация очных встреч и вебинаров со специалистами по актуальным вопросам правоприменения. Кроме того, декан факультета повышения квалификации привела практику проведения серии круглых столов для следователей и руководителей следственных органов СК России и медицинских работников на тему «Актуальные вопросы взаимодействия следственных органов с органами и учреждениями здравоохранения по фактам ненадлежащего оказания медицинской помощи».

Аспирант Е.О. Игонина в своём выступлении «Проблемы квалификации неосторожных преступлений, связанных с ненадлежащим оказанием медицинской помощи» затронула тему квалификации неосторожных действий медработников, повлекших смерть пациентов. Был затронут вопрос, касающийся установления причинно-следственной связи между дефектами медицинской помощи и наступившими негативными последствиями для пациента, в том числе определения характера причинной связи. Изучение материалов судебных решений позволило констатировать, что наибольшие затруднения при квалификации действий медицинских работников вызывает разграничение смежных составов преступлений.

Участники конференции с интересом выслушали доклады представителей Санкт-Петербургской академии, задали интересующие вопросы. Отдельно подчеркнули важность тесного взаимодействия и своевременного реагирования по вопросам правового регулирования в сфере здравоохранения как правоохранительных органов, так и контролирующих организаций.

29 Декабря 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1644172



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации